

小记者走进警航支队

探访蓝天上的守护者



图① 焦作市公安局警务航空支队二级警长、警航一级飞行员、小记者警航知识宣讲师朱进涛给小记者敬礼，欢迎大家的到来。

图② 小记者积极回答问题。

图③ 小记者家长体验“鲍曼服”救援。

本报记者 韩晓 摄

本报讯(记者韩晓)11月1日,焦作日报社教育事业部组织小记者走进市公安局警务航空支队,近距离接触这群蓝天上的守护者,了解他们的日常工作环境和日常作息,在欢声笑语中收获了一堂生动的航空安全实践课。

活动现场,停驻的直九型警用直升机成为焦点,小记者围拢上前,目光

紧盯着机身细节,一连串关于外形设计、飞行原理的好奇提问接连响起,满是对“空中钢铁侠”的探索热情。

“谁能猜到直升机像海里的哪种动物?”“它的最大飞行高度能达到多少?”飞行员朱进涛以趣味提问开篇,用通俗直白的语言,将直九型直升机的性能参数、作业范围等专业知识娓娓道来。小记者听得聚精会神,积极

举手回应,在轻松互动中揭开了警用直升机的神秘面纱。

随后,警航支队民警为小记者逐一展示“鲍曼服”“快速救援吊带”“水上救援背心”等专业装备,详细讲解不同装备在高空救援、水上救援等场景中的应用逻辑与操作技巧。小记者屏息观察每一个操作步骤,不时发出阵阵惊叹;部分随行家长还在民警的专

业指导下亲身体验装备。

活动结束后,小记者纷纷分享收获:“原来警用直升机要执行这么多危险任务,民警叔叔太辛苦了!”“我学到了很多航空知识,还知道了救援装备的用法,以后要向警航民警叔叔学习,做勇敢的守护者。”“我们不仅开阔了眼界,也感受到了警航民警坚守岗位、守护平安的责任与担当。”

参观警用直升机有感

●董奕诺 hy2508225 环南一小二(3)班

在一个风和日丽的周末,我有幸和焦作日报的小记者一起参观了市公安局警务航空支队。此次参观,宛如一把钥匙,为我打开了一个充满科技魅力与无限可能的新世界大门。

踏入基地大门,我被眼前的景象震撼了:那架蓝白相间的直升机静静地矗立在机库门前的停机坪上,螺旋桨的金属光泽在阳光下流转,瞬间将我的期待与敬意拉满。

我们来到停机坪前,一位穿着帅气警服的叔叔说:“欢迎小记者来到警航支队参观学习。”通过

介绍,我知道这位帅气的警察叔叔就是这架飞机的飞行员。随着飞行员叔叔的介绍,我知道了这架飞机是哈尔滨飞机制造公司生产的直九型警用直升机,它的外观酷似“海豚”,非常漂亮,它的升限能达到6000米,最大飞行速度能达到300千米/小时。我还知道在直升机的右侧有一个水滴型的设备叫电动绞车。2021年7月

11日焦作九渡突发山洪,我们的飞行员叔叔就是驾驶这架直升机在低能见度的情况下,凭借精湛的驾驶技术,穿梭于山体之间,利

用电动绞车成功救出21名被洪水困住的群众。

听到这些,我明白了,盘旋的直升机从来不是冰冷的机器,而是由科技铸骨、勇气为魂、责任为脉的空中卫士。那些翱翔蓝天的身影,守护的不仅仅是蓝天,更是我们每个普通人的生命。这分藏在云端的守护,值得我们永远铭记与敬意。

通过这次参观,我不仅开阔了眼界、增长了知识,同时也在心里种下了一个航空梦,更加激发了我对航空的浓厚兴趣。



直升机

●赵鑫宇 rml2510006 人民路小学二(3)班

焦东路小学举行校园朗诵大赛



参赛小选手专注投入,朗朗诵读声回荡全场。

本报记者 马雅宁 摄

本报讯(记者马雅宁)11月3日,焦东路小学第四届“幸福杯”校园朗诵大赛在师生的热切期盼中如期举行。

赛场之上,小选手们精神抖擞、神采飞扬。他们身着整齐服装,以清澈稚嫩的童音为载体,将对祖国的懵懂喜爱、对山河的由衷赞叹、对家乡的深情眷恋娓娓道来。每一句朗诵都饱含真挚情感,每一个眼神都透着坚定执着,生动的演绎深深感染着在场的每一位观众,掌声与喝彩声此起彼伏。

此次校园朗诵大赛,不仅为孩子们搭建了展示自我风采的优质舞台,有效锤炼了语言表达与情感传递能力,更让“爱祖国、爱山河、爱家乡”的家国情怀种子,在学生心中深深扎根、悄然生长,为校园文化注入了鲜活的爱国力量。



为丰富小记者的课余文化生活,11月1日、2日,焦作日报社教育事业部组织小记者走进焦作近代工业遗产博物馆参观学习。图为小记者认真听讲解员讲解“道清铁路待王站”的历史。

本报记者 韩晓 摄